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Codice analisi U.M. n

U.m. Q.ta Costo Importo

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0,00

 Valore medio della manodopera di operaio per squadra tipo ora 0,50 28,02 14,01 
 
 
 

14,01 

apparecchio tipo 1 - 3f filippi linda 58596  - 117 euro listino -35% a corpo 1,00 76,05 76,05 

    
    

 
76,05 

Trasporti 4% 76,05 3,04 

3,04 

Totale costo 93,10

15,0 %     su 93,10 13,97

10,0 %     su 107,07 10,71

n 1 117,77

117,77

0,00

€/n 117,77

Materiali da Prezziario Regione Veneto 2014

ANALISI PREZZI
apparecchio tipo 1

I.11.IE.1  (NPE.01)

Descrizione

Utile d'impresa

Totale materiali

Mano d'opera

Totale mano d'opera

Materiali da Offerta

Totale materiali

Noleggi da Prezziario Regione Veneto 2014 e trasporti

Totale noleggi e trasporti

Spese generali

Prezzo di applicazione

Totale analizzato

Prezzo unitario

Arrotondamento
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Codice analisi U.M. n

U.m. Q.ta Costo Importo

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0,00

 Valore medio della manodopera di operaio per squadra tipo ora 0,50 28,02 14,01 
 
 
 

14,01 

apparecchio tipo 2 - castaldi duetto 295 euro listino -20% n 1,00 236,00 236,00 

    
    

 
236,00 

Trasporti 4% 236,00 9,44 

9,44 

Totale costo 259,45

15,0 %     su 259,45 38,92

10,0 %     su 298,37 29,84

n 1 328,20

328,20

0,00

€/n 328,20

Materiali da Prezziario Regione Veneto 2014

ANALISI PREZZI
apparecchio tipo 2

I.11.IE.2  (NPE.02)

Descrizione

Utile d'impresa

Totale materiali

Mano d'opera

Totale mano d'opera

Materiali da Offerta

Totale materiali

Noleggi da Prezziario Regione Veneto 2014 e trasporti

Totale noleggi e trasporti

Spese generali

Prezzo di applicazione

Totale analizzato

Prezzo unitario

Arrotondamento
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Codice analisi U.M. n

U.m. Q.ta Costo Importo

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0,00

 Valore medio della manodopera di operaio per squadra tipo ora 1,00 28,02 28,02 
 
 
 

28,02 

apparecchio tipo 3 - CASTALDI D51 THOR 115,50 euro netto n 1,00 115,50 115,50 

    
    

 
115,50 

Trasporti 4% 115,50 4,62 

4,62 

Totale costo 148,14

15,0 %     su 148,14 22,22

10,0 %     su 170,36 17,04

n 1 187,40

187,40

0,00

€/n 187,40Prezzo di applicazione

Totale analizzato

Prezzo unitario

Arrotondamento

Utile d'impresa

Totale materiali

Mano d'opera

Totale mano d'opera

Materiali da Offerta

Totale materiali

Noleggi da Prezziario Regione Veneto 2014 e trasporti

Totale noleggi e trasporti

Spese generali

Materiali da Prezziario Regione Veneto 2014

ANALISI PREZZI
apparecchio tipo 3

I.11.IE.3  (NPE.03)

Descrizione
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Codice analisi U.M. n

U.m. Q.ta Costo Importo

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0,00

Valore medio della manodopera di operaio per squadra tipo ora 0,50 28,02 14,01 
 
 
 

14,01 

apparecchio tipo 4 - lombardo  - 153 euro listino -30% n 1,00 107,10 107,10 

    
    

 
107,10 

Trasporti 4% 107,10 4,28 

4,28 

Totale costo 125,39

15,0 %     su 125,39 18,81

10,0 %     su 144,20 14,42

n 1 158,62

158,62

0,00

€/n 158,62

Materiali da Prezziario Regione Veneto 2014

ANALISI PREZZI
apparecchio tipo 4

I.11.IE.4  (NPE.04)

Descrizione

Utile d'impresa

Totale materiali

Mano d'opera

Totale mano d'opera

Materiali da Offerta

Totale materiali

Noleggi da Prezziario Regione Veneto 2014 e trasporti

Totale noleggi e trasporti

Spese generali

Prezzo di applicazione

Totale analizzato

Prezzo unitario

Arrotondamento
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Codice analisi U.M. n

U.m. Q.ta Costo Importo

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0,00

Valore medio della manodopera di operaio per squadra tipo ora 0,25 28,02 7,01 
 
 
 

7,01 

striscia led al metro 18 euro  + profilo IP65 m 1,00 18,00 18,00 

    
    

 
18,00 

Trasporti 4% 18,00 0,72 

0,72 

Totale costo 25,73

15,0 %     su 25,73 3,86

10,0 %     su 29,58 2,96

n 1 32,54

32,54

0,00

€/n 32,54

Materiali da Prezziario Regione Veneto 2014

ANALISI PREZZI
apparecchio tipo 5

I.11.IE.5  (NPE.05)

Descrizione

Utile d'impresa

Totale materiali

Mano d'opera

Totale mano d'opera

Materiali da Offerta

Totale materiali

Noleggi da Prezziario Regione Veneto 2014 e trasporti

Totale noleggi e trasporti

Spese generali

Prezzo di applicazione

Totale analizzato

Prezzo unitario

Arrotondamento


